



柯德莉塔圖回眸一笑，謀殺不少菲林。路透社

里安納度為康城瘋狂

當評審史匹堡 不覺辛苦

史匹堡在保安護送下抵達酒店。路透社

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)第66屆康城影展將於法國時間本月15日(即香港時間今日午夜)至26日舉行，昨日一眾工作人員忙於進行最後佈置，今屆開幕及閉幕式主持法國女星柯德莉塔圖也率先跟傳媒會面，而評審團主席、金像名導史提芬史匹堡亦已飛抵當地，並表明享受緊湊的看片歷程，絕不嫌辛苦。

荷里活男星里安納度狄卡比奧主演的《大亨小傳》將於香港時間今日午夜時分舉行首映禮，為影展揭開序幕。日前他接受訪問時透露每次去康城影展，感覺如置身在電影《露滴牡丹開》(La Dolce Vita)的直升機場景中，是一個瘋狂的體驗，整個城市變成紅地毯，每家酒店都有首映，同時間，它亦成為慶祝電影的勝地。不過，里安納度為了幫生態保育組織籌款，前晚仍然留在紐約，出席其慈善基金舉辦的拍賣會，並籌得約3200萬美元。

強調公平看待競賽片

作為今屆競賽單元評審團主席的史提芬史匹堡則享受緊湊的看片行程。相隔25年再任康城評審，他謂平時每到周末都會看4至6部電影，彌補工作時錯過的好戲，所以在康城每日只需看兩部電影，毫無難度，反而很期待。問到他會以商業潛能或其他準則評選電影時，他直言：「在電影播映前，每一部都是平等的，不論是大型作或小本電影，都是每個電影人共同努力下製作的產物。」他表示不會帶有先入為主的觀念去看電影，強調今次評審團是非常民主的。

劉嘉玲唱《過界》主題曲

此外，劉嘉玲主演的港產片《過界》入圍今屆康城影展的單元競賽，她更為電影唱主題曲《終點的起點》。雖然她已10多年沒有唱歌，但很快就錄完，笑言不知道唱得如何，自我感覺還不錯，謝大家給她機會。而中國女星范冰冰也會現身康城，並獲知名服裝品牌LV在法國量身訂做一套高級禮服，她表示今次走簡約優雅風，不再是濃重的中國風。她將在康城逗留108小時，其間會接受國際知名刊物《Hollywood Reporter》頒發的「年度國際藝人獎」。



劉嘉玲昨日出席台北知名手袋旗艦店開幕禮。

譚校長首進校園座談

現場唱歌、自拍high翻全場

香港文匯報訊(記者 張廣珍 珠海報導)譚詠麟前晚應北京師範大學—香港浸會大學聯合國際學院(UIC)學生社團「思成築夢團隊」之邀，到UIC與年輕學子座談。在近兩個小時的座談中不僅分享了為人處世之道，還與現場學生玩自拍、對唱，high翻全場，共度了一個歡樂又難忘的夜晚。

當晚數百名學生早把現場擠得水洩不通，譚校長一現身，引來一片可將人淹沒的歡呼聲和掌聲，他開口稱將第一次校園座談獻給了UIC，再次點燃了現場熱烈的氣氛。

勉勵年輕學子要勤奮

在座談會上，譚校長通過分享自身成長的經歷，給學生們傳授一些經驗，比如成功需要勤奮，不是一蹴而就；做人不要害怕吃虧等。他稱，剛成立溫拿樂隊時，他是邊從事銷售工作，邊堅持唱歌，那時白天工作，下班後再跑去和團練歌至深夜4點，每天大概睡一個小時，那段時間收穫很大，把膽子練出來，不再害羞。同時他表示，現在好多同學都是家裡的獨生子女，在溫室中長大，一路走得太順，心理脆弱，經不起風風雨雨。他把自己的經驗拿出來與學子共勉，他的人生態度就是自選角度，心態要好，提醒學子們要學會自我催眠，把不如意的留在昨天。



譚詠麟與活動組織方法的禮物合影。

兒子被拍 克勤料避無可避

香港文匯報訊 剛推出新歌《前進》的李克勤(見圖)昨日到商台宣傳，他預計六月底將會推出發燒碟，當中更會翻唱其他歌手的歌曲。克勤自言看到一雜誌封面刊登了謝霆鋒兒子Lucas的上學照片，而他的兒子也是該幼兒園的學生，他力斥那些偷拍的狗仔隊，雖然不知道他們可有違法，但覺於人情道德上並不合理，克勤指對這個行為很反感：「身為藝人很被動，如果我不想被拍，我可以不出門不逛街，但孩子每天都要上學，我不知道可以做甚麼來避。」又覺得此舉除了拍到藝人的小孩，還影響到學校的其他同學、老師和家長，覺得媒體銷售量重要，但道德更為重要。



1號、2號緋聞男子非對象

鍾楚紅 未準備接受新戀情

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李思穎)鍾楚紅、謝婷婷、琦琦、汪詩詩及汪國圓昨晚出席品牌活動，近日被傳一腳踏兩船的紅姑成為傳媒追訪對象，她否認正在蜜運，更揚言未準備接受新戀情。

近日有報道指紅姑分別與1號品牌高層和2號鍾珍愛將Leo傳緋聞，當晚紅姑不避嫌在鍾珍和Leo陪同下到場，她見到Leo遭傳媒不停拍照時，便掩嘴大笑，忍不住說：「笑死我」，原來Leo早已把相關報道傳給紅姑看，紅姑看畢後的第一個反應是「嚇死我」，笑言2號(即Leo)唔想幫自己做嘢，真係慘！

至於1號的品牌高層是否真命天子，紅姑否認說：「如果係一定企出來(承認)，大家只是傾得理的朋友，

互相珍惜大家，(對方比你年幼，年齡是否問題?)年紀不是問題，根本沒想過這些事，對方無追我，追我會彈開，(對方送花給你?)他知我喜歡花，我好簡單見到花便開心，(知你喜好?)全香港人都知我喜歡花，總之現在沒有追求者，也很無奈，不總累人，邊個行來便搞成咁，而且不是有人追便接受，自己未Ready接受新戀情，仍很迷惘，(如何讓對方知難而退?)自己不介意界人埋身，但不想給出誤導訊息，女人本能是無需同人講，人家自會感覺到。」

擔心Lucas被偷拍

另外，婷婷對於姪兒謝振軒(Lucas)被傳媒拍到在課室頑皮舉動，最後要老師按他頭頭先乖乖上堂，婷婷維護

Lucas說：「老師讚佢呀。」對於Lucas上堂被拍，婷婷坦言有點擔心安全問題，相信校方之後會做好保護和安全設備，被問到霆鋒是否知道此事?她就說：「會有人告訴他，(影響Lucas?)名人子女便有些問題，是無法阻止，除非把小朋友關起來，但我不贊成這做法，其實霆鋒做爸爸是世上最好的事，相信哥哥懂得保護他們。」



鍾楚紅否認正在蜜運。婷婷相信哥哥懂得保護子女。



鍾楚紅否認正在蜜運。

吳千語 讚吳尊晒肌性感

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳千語(見圖)、何超儀、Rosemary、施南生、腹大便便下月便是預產期的2R成員Rosanne，以及中門大開「胸湧」到場的傅嘉莉昨日出席由護膚品牌舉辦的慈善展覽活動，其中有份參與展演的「四大型男」方中信、周柏豪、林德信親自現身分享拍攝過程，而吳千語便以特別嘉賓身份，介紹未能出席的三位「型男」，分別是其男友林峯、吳尊和任賢齊，不過，千語卻大讚相中的帥哥吳尊最「性感」，完全無懼林峯會醋意大發。

千語在台上分享「型男」具備氣質是靚和型，是從內心開始，她覺得小齊的相片好WET和性感，問她躺着閉目的阿峯不性感嗎?她笑說：「佢瞓緊覺。」其後問她覺得男友最性感?她坦言：「吳尊最性感，因他的照片沒着衫，(不怕激瀉男?)唔會，他們是好朋友。」不過千語都讚吳尊的相幾特別個樣很有感覺，像是認東西很開心的表情。千語揚言不清楚男友是否肌肉型，她和大家所看一樣，覺得對方需要操，因每個男生要有好身形都需花時間練習，並非簡單的事，至於有否被男友稱讚身形，千語避談謂：「我太瘦，加上之前病倒時體重再下降，很想增肥。」千語否認今次是代表男友出席，純粹是做慈善而已。

其「情敵」陳嘉桓早前「暗寸」千語追捧名牌袋，覺得沒有牌子都可以靚，對此，千語反駁說：「我都有沒牌子衫，沒有特別要求什麼牌子，最重要是靚，加上現在算是搵到錢可以買自己喜歡的東西，(對方暗寸你虛榮?)唔覺，有些人會喜歡其他地方的牌子，我追求靚便會買。」



林德信否認姜麗文監場

香港文匯報訊(記者 李思穎)林德信(Alex)(見圖)分別與姜麗文和松岡李那傳緋聞，日前Alex和靚模蔡穎恩為電影《第七謊言》拍親嘴戲時，有指姜麗文親自前來監場，Alex就指是朋友探班，至於松岡李那有拍激吻戲經驗，Alex不避諱笑指要向對方請教。

說到姜麗文來監場一事，Alex笑開口說：「她是來探班，同我和蔡穎恩都熟，她根本不知我們有親嘴戲，當見到我們在排這場戲時，都忍不住笑，仲話我們兩個演得好，(有否事前備案?)唔係，點解要備案?(不是傳出緋聞嗎?)我都無想過會傳緋聞，(松岡李那係真?)我唔知，自己都好亂，(還在選擇中?)唔係，我們是普通朋友，(松岡知你拍咗戲?)佢唔會知，但因為我首次拍咗戲，事前都有問過不少朋友意見，(應該問爹咗咩?)係喇，沒想過，下次啦。」

Alex自曝拍這場親嘴戲，遭對手蔡穎恩嫌其鬍鬚很粗，現實生活中，Alex曾經遭此投訴，問他是否現任緋聞女友投訴?他避談說：「咁真係搵，所有女朋友都會投訴過，(姜麗文同松岡李那?)佢兩個無投訴。」

說到松岡李那拍攝《清女不離三兄弟》時都有激吻戲，Alex就表示不知道，又笑指可向對方請教。

